



DECIZIA nr. 18/108

din 14 iulie 2016

Cu privire la mediatizarea unei campanii sociale

Consiliul Național pentru Asistență Juridică Garantată de Stat a înaintat Consiliului Coordonator al Audiovizualului demersul nr. 163 din 28 iunie 2016, prin care solicită suportul CCA în vederea mediatizării, cu titlu gratuit, la posturile de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova a 2 (două) spoturi cu caracter social: „*Asistența juridică garantată de stat pentru cauze non-penale (civile, contravenționale, contencios administrativ). Apără-ți drepturile lezate*” (35 sec.) și „*Asistența juridică garantată de stat pentru cauze penale*” (31 sec.), în perioada iulie-decembrie 2016. Scopul acestei campanii sociale este de a informa cetățenii care nu dispun de suficiente mijloace financiare despre posibilitatea beneficierii de asistență juridică gratuită garantată de stat.

În cadrul ședinței publice, membrii CCA i-au recomandat Consiliului Național pentru Asistență Juridică Garantată de Stat includerea în spoturile sociale, în calitate de partener, a Consiliului Coordonator al Audiovizualului.

Ca urmare a dezbaterilor publice, în conformitate cu cele menționate mai sus și în temeiul prevederilor art. 39, 40, 41 din Codul audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.2006 și ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433-XVI din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

DECIDE:

1. A admite demersul nr. 163 din 28 iunie 2016 al Consiliului Național pentru Asistență Juridică Garantată de Stat (PRO – (7) UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. MÎȚU, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL).

2. A recomanda posturilor de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a spoturilor sociale: „*Asistența juridică garantată de stat pentru cauze non-penale. Apără-ți drepturile lezate*” (35 sec.) și „*Asistența juridică garantată de stat pentru cauze penale*” (31 sec.), în perioada iulie-decembrie 2016 (PRO – (7) UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. MÎȚU, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL).

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare.

4. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Coordonator al Audiovizualului.

PREȘEDINTELE

Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dinu CIOCAN